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   وزارة التربية

 3112 - 3112ي: العام الدراس ول اختبار الفترة الدراسية الأنموذج إجابة  منطقة حولي التعليمية

 الزمن: ساعة ونصف للصف الحادي عشر العلمي التوجيه الفني للرياضيات

 صفحات(   7) الأسئلة في   المادة: الرياضيات 

 أولا: أسئلة المقام

 درجات( 01)           السؤال الأول:

 : استنتج دالة تربيعية  من البيانات التالية  .)أ(

  الإجابة  :

 c    + b x +  2x( x ) = a f       العامة للدالة التربيعية  :الصورة 

  : ينتج النظام التالي    ( 3 , 1 ) , ( 0 , 0 ) , (1-,1-)بالأزواج        بالتعويض 

              -1 = a – b + c          ( 1 )  

                0  =    c                  ( 2 )   

                3 = a + b + c         ( 3 )   

   c  (   والتعويض بقيمة  2، ) (   1المعادلتين  )  بجمع  

                 2 a  = 2  

                      a  =  1 

 (    1)  معادلة في ال  aبقيمة  بالتعويض 

                                                                   1 – b = - 1  

                   b = 2  

  x  2) = x f ( x 2 +هي :                الدالة التربيعية 
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مجموعة الحل        3,,2          درجة()

X – 2  0            x   2   

x – 2  0            x   2   
X + 3  0            x   - 3   

x  + 3  0            x  -3     
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 درجات( 01)          السؤال الثاني:

12    الدالة )أ( ارسم  xy     المجال والمدى. ثم عين 

 :جابةالإ  

xyباستخدام دالة المرجع          

 إزاحة وحدتين يمينا ووحدة إل  أعل  

12يبدأ بيان الدالة     xy   ( 2,   1عند النقطة   ) 

المجال  ),2                      والمدى ),1              درجة للمجال   ودرجة للمدى ()         

     

 

                                 

 

 

 

 

 

 درجات  4النقاط والمحاور       

   H ( - 2,- 8 ) ) ب( أوجد معادلة قطع مكافئ رأسه نقطة الأصل ويمر بالنقطة     

               

 درجة                    2Y = a xمعادلة القطع المكافئ الذي رأسه نقطة الأصل هي عل  الصورة :       

                               H ( - 2 , - 8  )يمر القطع المكافئ بالنقطة        

                                          22 ) -8 = a ( -                          درجة 

                             a = - 2                                                 درجة 

 درجة                           = x -Y 22 القطع المكافئ :  معادلة                 
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 درجة( 01)         السؤال الثالث:

0425)أ( حل المعادلة        xx     

 :   جابةالإ 

          

 درجة                                                                     

     درجة                  و                                                 

 درجة                     و                                               

 درجة         0xو                                                
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 )ب( ضع التعبير الجذري في أبسط صورة   

         Qx ,    1x,        
1



x

xx
    

 

           

 1

1

1 








x

x

x

xx

1



x

xxxxx

1

2





x

xxxx

1

)1(2





x

xxx  درجة

 درجة

 جةدر

 درجة



 

 6 

 

 الأسئلة الموضوعية

 ( عبارات ظلل في ورقة الإجابة الدائرة           إذا كانت العبارة صحيحة 2-1أولا: في البنود من )   

 إذا كانت العبارة خاطئة                                                                                              

 

15:  ( مجموعة حل المعادلة 1) 22

 xx   { 0,2هي }   

)0,( تنتمي للفترة   xكل  (3)      0 هي حل للمتباينة
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 وبيان معكوسها Fدالة  هو خط انعكاس لبيان   y=x( المستقيم  2)

 

 ( لكل بند أربعة اختيارات واحد فقط صحيح ظلل في ورقة الإجابة الرمز8( إل  )2ثانيا: في البنود من )   

 الدال عل  الإجابة الصحيحة.     

xإذا كان    ( 2)

x












 2

1

3
9

1
 تساوي xفإن     

             -2        2      -4        4 

xفإن    Rx( إذا كان  5)
x


1
 تساوي  

             -1                                            x                                       1         x  

  هي :                            مجموعة حل   (6)

             { 2,3   }                     {   1, 2   }                   {  1 , 2,3   }                    {2 }  

13( مجال الدالة   7)  xy     هو 

                   R         ( -1 ,  )                               ( -  , 1 )                        [ -3 ,  ) 

 هو   3x( منحن  الدالة الذي له خط تماثل  8)

                   232  xy                    962  xxy                 632  xxy        234  xy  

 

 انتهت الأسئلة
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 ورقة إجابة الموضوعي

 رقم السؤال الإجابة

    ( 1 )  

    ( 2 )  

    (1)  

    (3)  

    (2)  

    (2)  

    (5)  

    (6)  
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